
  

  1 هندسه

ABاگر بدانيم ABCDالاضلاع  در متوازي -1  BCو 8  الاضلاع قرار دارد يا بيرون  درون متوازي Bو  Aمحل برخورد نيمسازهاي  M، نقطه 5
  دست آوريد. را به MOباشد، اندازه  ABوسط ضلع  Oو اگر الاضلاع  يمتواز
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AGBاگر سه ميانه مثلث را داشته باشيم، حاصل - 2
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 ـ  يدو قطر همان چهارضلع يوسط هاروي يك چهارضلعي دلخواه را به هم وصل كنيم و  هاي دو ضلع روبه اگر وسط - 3 ، ايـن دو  يمرا به هم وصل كن
  كنند؟ خط يكديگر را به چه نسبتي قطع مي پاره

  ) نامعلوم4  3به  2) 3  3به  1) 2  2به  1) 1

  الاضلاع و چهارضلعي مربع است؟ دست آوريد. اگر بدانيم مثلث متساوي را به xزاويه  - 4
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  دست آوريد. ، مساحت مثلث را به12الاضلاعي به طول ارتفاع در مثلث متساوي - 5
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ADالاضلاع مقابل، در متوازي - 6 AP PB  اندازه زاويه .x كدام است؟  
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  هاي مرزي برابر كدام است؟ هاي دروني با هم برابر باشند، تعداد نقطه هاي مرزي و نقطه اگر تعداد نقطه 20اي با مساحت  در يك چندضلعي شبكه - 7
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  تر كدام است؟ كوچكمثلث از وسط ضلع هاي  فاصله نقطه برخورد ميانه 10و  13، 13هاي  در مثلثي به طول ضلع - 8
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  ترين ضلع مثلث كدام است؟ صورت افقي و عمودي برابر واحد است. طول ارتفاع وارد بر بزرگ در شكل زير، فاصله هر دو نقطه متوالي به - 9
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  هاي ذوزنقه كدام است؟ قاعدهكند. نسبت  تقسيم مي 5به  3كند، مساحت آن را به نسبت  ها را به هم وصل مي خطي كه وسط ساق ،در يك ذوزنقه - 10
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